

决不让承诺落空

我市今年“十件实事”部分项目已施工

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者从市政府5月14日召开的2015年十件实事进展情况汇报会上了解到。我市十件实事的部分项目已经进入施工阶段。

在今年4月9日召开的市四届人大五次会议上,市长乔新江向全市人民提出了今年的“十件实事”。会后,市政府对任务进行了分解,经分解之后,这十件实事共有31个分项目,计划投资76.12亿元,今年计划完成投资15.76亿元。日前,市政府督察室对这十件实事的进展情况进行了督察。

市政府督察室在督察中发

现,这31个分项目中有的进展较快,如平安三项工程中的治安视频监控系统工程,目前已完成立杆1000根,安装摄像机915个,调试接通图像800路;中心城区新增燃气用户1.5万户的任务完成基本过半。有的项目进展较慢,如开工建设信阳东站旅客换乘中心项目,由于资金等问题,目前整体规划方案还未定稿。有的项目已经进入实施阶段,如在中心城区新发展50家便民蔬菜超市项目,市商务局已将任务分解到浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区、信阳工业城几个辖区,

目前已建成8家,正在建设16家。更多的项目是在完善相关手续中。

针对这些情况,会议提出,十件实事虽然数量上看起来不多,但每件事办起来都有难度,无论是市政府,还是区政府都要高度重视十件实事的办理;要强化办理措施,将每件事落实到责任单位、责任人,加快实施进度,能往前赶的不住后拖,让市民尽早享受十件实事的实惠;要解放思想,认真研究国家政策,充分发挥市场优势,引入市场机制,让市场来参与十件实事的办理。

指尖上的宣传

《信阳晚报》入围中原新媒体排行榜30强

信阳消息(记者 黑寅升)5月12日,《河南纸媒微信公众号影响力报告》发布第六期中原新媒体排行榜30强,本报以WCI(微信传播指数)583分,位列排行榜第17位。

在第六期的中原新媒体排行榜30强中,榜单共抽取了5月3日至5月9日106个样本数量,进行WCI(微信传播指数)测算,该项测算通过微信公众号推送文章的传播度、覆盖度及公众号的成熟度和影响

力,来反映微信整体热度和公众号的发展态势。最终,本报微信公众号在WCI的测算中以583分进入榜单30强并位列第17位。

据了解,《河南纸媒微信公众号影响力报告》由《大河报》联合清华大学新闻研究中心权威发布。每周公布报纸媒体官方公号、报纸媒体子刊公号影响力指数报告。旨在关注河南纸媒新媒体发展态势,为河南纸媒新媒体发展提供数据参考。

指尖上的创业

我市“互联网+青年行动计划”启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,以服务青年融入大众创业,助推万众创新的,信阳市“互联网+青年行动计划”正式在信阳职业技术学院启动。

本次活动是团市委联合市人力资源和社会保障局、市商务局和信阳职业技术学院共同实施。团市委将动员全市团组织力量,通过全面实施“互联网+青年行动计划”,对10000名青年开展电子商务普及培训,培养1000名

网商精英,培育200家网店店主,扶持10家青年电商示范企业。

启动仪式结束后,800名有志于网络创业的信阳职业技术学院的学子在现场接受了青年电商创业培训,并与80后信阳网络创业领军人物分享了网络创业历程和感受。不少学生都在培训结束后向记者表示,此次讲座不仅开阔了他们的视野,也让他们找到了一条适合自己的创业之路。

指尖上的普法

浉河区司法局构建普法服务网络

信阳消息(孔令媛)近日,浉河区司法局紧跟潮流,建立了微博、微信公众平台,使群众能够更便捷地进行法律咨询和学习。

该局建立浉河司法微博平台对当地新闻主页以及其他地区的与司法行政相关的主页进行关注,对于每天有价值的法律学习类微博、新闻类微博、正能量类微博进行转发并与其他主体互动,较好地整合梳理了与司法行政相关的

网络资源,使普法的效率大大提升。

该局建立浉河司法微信公众平台设立了三个菜单:单位介绍、办公电话和联系窗口。通过这三个菜单,咨询问题的群众可以很容易地找到自己需要的联系方式,减少了群众咨询的难度。同时,本平台每天对于有价值、有深度的法律文章、新闻进行筛选发布,使习惯于使用此方式的群众能够迅速了解到想要的信息。



情系乡村 贫困生

光山县阳光中学是一所民办学校,该校对留守儿童、孤儿、特困生实行减免学杂费制度,这一做法受到了社会各界的赞誉。图为师生在一起排练舞蹈时的情景。

谢万柏 摄

建设美丽浉河争做文明市民

浉河区召开“创卫”表彰暨创建全国文明城市动员大会

信阳消息(记者 王洋)昨日下午,浉河区创建国家卫生城市总结表彰大会暨创建全国文明城市动员大会在文化中心举行。会议对在创卫工作中作出突出贡献的集体和个人进行表彰,并对创建全国文明城市工作进行动员部署。

2015年3月,我市被正式命名为“国家卫生城市”,得到了国家正式授牌,浉河区作为创卫的“主战场”,圆满完成各项

创卫任务。经过不断努力,城市功能进一步完善,基础设施建设不断加强,人居生态环境有了新的改善,市民素养显著提升,城市综合竞争力和人民群众幸福指数大幅度提升。

在创卫工作中,也涌现出了一大批工作扎实、成绩突出的先进集体和先进个人,会议决定对浉河区市政管理服务局等17个单位记集体三等功,给予每个单位创卫补助资金6

万元;对东双河镇人民政府等17个单位进行嘉奖,给予每个单位创卫补助资金3万元。同时,对余华亮等15名同志记三等功,对王威等76名同志进行嘉奖,个人奖励按照相关规定执行。

会议还对创建全国文明城市工作做了动员部署,成立了浉河区创建全国文明城市工作指挥部,并对任务进行了分解。

关于加强中心城区渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《城市建筑垃圾管理规定》(建设部139号令)等法律法规,现通告如下:

一、本通告主要适用于浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳工业城。
二、中心城区渣土运输车辆必须符合《公安部、住房城乡建设部关于进一步加强和规范工

程运输交通安全管理工作的通知》(公交管[2013]419号)要求,具备密闭装置。

三、参与中心城区渣土运输的车辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城乡建设及辖区政府等部门和单位要开展联合执法,对违反本通告的建设单位及责任人严格依法处罚。

信阳市人民政府
2015年4月30日